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ПРОТОКОЛ № 10 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

13.09.2022 г.           г. Судак 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Ткаченко Д. Н. – заместитель главы администрации города 

Судака. 

Заместитель председателя комиссии Бобоустоева А. А. – руководитель аппарата 

администрации города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака. 

Воскресенских В. Н. – председатель Общественного совета муниципального образования 

городской округ Судак Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

  

Муниципальный служащий администрации города Судака; 

Заместитель прокурора города Судака советник юстиции – ******** *. *. 

 

 

Отсутствовали: 

 

Член комиссии Дюбин И. Н. – член Общественного совета муниципального 

образования городской округ Судак Республики Крым. 

Член комиссии Скоробогатова Т. Н. – доктор экономических наук, профессор кафедры 

менеджмента предпринимательской деятельности Таврической академии Крымского 

Федерального университета им. В. И. Вернадского. 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 1 человека. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

 

Повестка дня:  
 

1. О рассмотрении представления прокуратуры города Судака от 27.07.2022 г. исх. 

№Прдр-********-**-**/-******** «Об устранении нарушений федерального 

законодательства». 

2. Решение главы администрации города Судака по протоколу № 9 заседания 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов от 18.08.2022 г. 
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Основание: 
 

Представление Главы администрации города Судака от 12.09.2022 г. 

Уведомление о принятых решениях главы администрации города Судака по протоколу 

№ 9 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 18.08.2022 г. 

 

 

1) Слушали: Председателя комиссии – Ткаченко Д. Н.: 

 

О регламенте работы комиссии. 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании комиссии. 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое 

голосование. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

I. По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление Главы администрации города Судака от 12.09.2022 г. 

о необходимости рассмотреть представление прокуратуры города Судака от 27.07.2022 г. 

исх. № Прдр-********-**-**/-******** «Об устранении нарушений федерального 

законодательства» в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака (далее – муниципальный служащий), в котором указано следующее. 20.04.2022 

года административная комиссия городского округа Судак Республики Крым в составе: 

председательствующего ******** *. *., заместителя председателя ******** *. *., 

ответственного секретаря ******** *. *., членов комиссии: ******** *. *., ******** *. *., 

******** *. *. с участием исполняющего обязанности заместителя начальника полиции 

(по охране общественного порядка) ОМВД России по городу Судаку ******** *. *., 

рассмотрела материал дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 

3.11 Закона Республики Крым «Об административных правонарушениях в Республике 

Крым» в отношении гр. ******** *. *., **.**.**** года рождения, уроженки гор. 

********, ******** области, паспорт гражданина РФ серия **** № ****** выданный 

**.**.**** г. ***, зарегистрированной по адресу: ******** ****, г. ********, ул. 

********, д. *, кв. *. Данная гражданка 07.02.2022 года в 16 часов 53 минуты в г. 

********, ул. ********, д. * складировала грунт вне специально отведенных для этого 

местах, чем нарушила требования пункта 5.1.28 Правил содержания и благоустройства 

территории муниципального образования городской округ Судак. По результатам 

рассмотрения производство по делу прекращено на основании п. 6 ч. 1 ст.24.5 КоАП РФ, 

по истечению сроков давности привлечения к административной ответственности. При 

этом, из материалов проверки, проведенной УУП ОУУПиПДН ОМВД России по г. 

Судаку капитаном полиции ********* *. *., КУСП №*** от 07.02.2022 года следует, что 

опрошенный ******** *. *., **.**.**** г.р. пояснил, что земельный участок по адресу г. 

********, ул. ********, д. * принадлежит ему, проживает он также по данному адресу. 

Кроме того, им, ******** *. *. по адресу местожительства проводятся «земельные работы 

под строительство жилого дома, а именно высыпает грунт». Также установлено, что гр. 

******** *. *. является женой ******** *. *. Таким образом, ******** *. *., являясь 

муниципальным служащим, выступая в качестве председательствующего органа 

административной юрисдикции, участвовал в рассмотрении дела об административном 
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правонарушении и в принятии процессуального решения ( в том числе в его подписании), 

совершенном на принадлежащем ему земельном участке его женой. Дело об 

административном правонарушении было прекращено в связи с истечением сроков 

давности по причине того, что административная комиссия возглавляемая ******** *. *. 

бездействовала (не функционировала). При этом в нарушении требований ч. 3 ст. 10, ч. 1 

ст. 11 Федерального закона "О противодействии коррупции" от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ 

(далее – Закон №273-ФЗ), мер по предотвращению и урегулированию конфликта 

интересов (родственная связь и принадлежность земельного участка), по недопущению 

любой возможности возникновения конфликта интересов ******** *. *. не принял. 

Согласно ч. 1 ст. 10 Закона №273-ФЗ под конфликтом интересов понимается ситуация, 

при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего 

должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по 

предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на 

надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) 

обязанностей (осуществление полномочий). 

При этом, ч. 2 ст. 10 Закона №273-ФЗ определено, что под личной 

заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного 

имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, 

результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным 

в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве 

лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, 

родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с 

которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в 

близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными 

близкими отношениями. 

Частью 3 ст. 10, ч. 1 ст. 11 Закона №273-ФЗ на муниципальных служащих возложена 

обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта 

интересов, по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. 

В силу требований ч. 2 ст. 11 Закона №273-ФЗ лицо, указанное в части 1 статьи 10 

настоящего Федерального закона, обязано уведомить в порядке, определенном 

представителем нанимателя (работодателем) в соответствии с нормативными правовыми 

актами Российской Федерации, о возникшем конфликте интересов или о возможности его 

возникновения, как только ему станет об этом известно. 

Из положений ч. 4, 5 ст. 11 Закона №273-ФЗ следует, что Предотвращение или 

урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или 

служебного положения лица, указанного в части 1 статьи 10 настоящего Федерального 

закона, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от 

исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в 

отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов, а также 

путем отвода или самоотвода. 

В соответствии с распоряжением главы администрации города Судака от 01.08.2022 

года №***-* «О проведении проверки в отношении муниципального служащего 

администрации города Судака, в части соблюдения требований о предотвращении и 

урегулировании конфликта интересов», была проведена проверка соблюдения требований 

о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в отношении муниципального 

служащего администрации города Судака. Проверка проводилась в соответствии с 

Положением «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной 

службы городского округа Судак, лицами, замещающими муниципальные должности в 

городском округе Судак, муниципальными служащими городского округа Судак, иных 

сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение указанных 

должностей, а также о проверке соблюдения ограничений и запретов, требований о 
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предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими 

обязанностей и соблюдения муниципальными служащими городского округа Судак 

требований к служебному поведению», утвержденным решением 58-й сессии 2-го созыва 

Судакского городского совета от 28 июля 2022 г. №399. 

По результатам данной проверки, в соответствии с пп. б) п. 21 Положения о проверке 

достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение 

муниципальных должностей, должностей муниципальной службы городского округа 

Судак, лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе Судак, 

муниципальными служащими городского округа Судак, иных сведений, предоставляемых 

гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, а также о проверке 

соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании 

конфликта интересов, исполнения ими обязанностей и соблюдения муниципальными 

служащими городского округа Судак требований к служебному поведению, 

утвержденным решением 58-й сессии 2-го созыва Судакского городского совета от 28 

июля 2022 г. №399, было предложено применить к муниципальному служащему 

администрации города Судака меры дисциплинарного взыскания. 

Распоряжением главы администрации города Судака от 08.08.2022 года №***-*/* «О 

применении дисциплинарного взыскания к муниципальному служащему администрации 

города Судака» объявлен выговор. 

 

Слушали пояснение: муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что согласно Протокола об административном 

правонарушении № **** от 03.03.2022 г., дата совершения правонарушения 07.02.2022 г. 

Постановление по делу об административном нарушении в отношении гр. ******** *. *. 

было прекращено по истечению сроков давности привлечения к административной 

ответственности, который составляет 60 календарных дней, который наступил 07.04.2022 

г. Председателем административной комиссии городского округа Судак Республики 

Крым он назначен 08.04.2022 г., в связи с чем он не мог повлиять на решение о 

прекращении административного производства в отношении гр. ******** *. *. 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях главы администрации города 

Судака по протоколу № 9 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 18.08.2022 г., в котором приняты следующие 

решения: 

 

1. Дать согласие бывшему муниципальному служащему администрации города Судака, 

на замещение должности педагога внеурочной деятельности по совместительству в 

Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Веселовская средняя 

общеобразовательная школа» городского округа Судак. 

2. Согласовать выполнение муниципальному служащему администрации города Судака 

иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время, т.к. исполнение 

должностных обязанностей по должности члена участковой избирательной комиссии 

избирательного участка № *** не влечет за собой конфликта интересов и не будет 

препятствовать исполнению должностных обязанностей муниципального служащего по 

основному месту работы. 
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3. Установить, что конфликт интересов отсутствует, отдельные функции 

муниципального (административного) управления в отношении Муниципального 

унитарного предприятия городского округа Судак «Управляющая компания Судак» не 

входили в должностные обязанности бывшего муниципального служащего 

администрации города Судака. Разрешение комиссии не требуется. 

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

 

Признать, что муниципальный служащий администрации города Судака при 

исполнении должностных обязанностей не принял мер по недопущению любой 

возможности возникновения конфликта интересов. 

 Рекомендовать Главе администрации города Судака – Подсевалову К. Н. не 

применять к муниципальному служащему администрации города Судака меры 

дисциплинарного взыскания, т.к. ранее ему за указанное правонарушение был 

объявлен выговор в соответствии с Распоряжением главы администрации города 

Судака от 08.08.2022 года №***-*/* «О применении дисциплинарного взыскания к 

******** *. *.» 

  

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 По второму вопросу: 

 

Принять к сведению решения главы администрации города Судака по Протоколу 

№ 9 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 18.08.2022 г. 

 

 Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

Председатель комиссии        Д. Н. Ткаченко  

 

Заместитель председателя        А. А. Бобоустоева 

 

Секретарь комиссии        В. А. Атрашкевич 

 

Член комиссии        Т. В. Пантон 

 

Член комиссии         М. Ю. Сильчук 

 

Член комиссии        В. Н. Воскресенских 

 


